

的专业人士介绍，英国公立医院急诊的确是按照病情轻重来决定谁能先得到处理，而不是按照你到达医院的时间。“如果医生判断病情危急，是可以得到及时救治的。”她表示，她在英国帮助过很多留学生拨打急救电话，只要是病情紧急的情况，都得到了及时的救治。客观而言，相对于中国医院急诊，国外医院对“按照病情轻重排序”执行得更加严格。

如果身处美国，公立医院的急诊同样主要应对胸痛、严重创伤、癫痫等等可能危及生命安全的疾病，如果患者的疾病不是那么危急，排队时间一样是比较长的。石岩介绍，在急诊之外还有

客观而言，相对于中国医院急诊，国外医院对“按照病情轻重排序”执行得更加严格。

一种选择是到 Urgent care，如果出现感冒发烧等病症，患者直接到 Urgent care，一般很快就能见到医生，而且收费相对医院急诊要低很多。

一位在泰国居住的中国人告诉记者，她认识的长期居住在泰国的中国人，基本都会选择购买商业保险来解决医疗问题。泰国公立医院软硬件设施相对私立医院要差一点，排队时间也比较长。去年因为中暑，这位女士被家人送到私立医院的急诊科。“私立

下图：美国是移民国家，医院基本都能为患者提供翻译服务。

医院设备先进，所有的检查都在床边做，医护人员服务很周到。”要获得这样的医疗服务，保险费一年约合 2000 元人民币。

对公立医院排队，要有心理预期

在海外留学或者工作的中国人，习惯了国内医疗机构的“高效”后，在国外最难接受的是诊疗太慢。

一名在英国留学的男生讲述了他的就医经历。去年他踢球时受伤，韧带撕裂。因为留学生享受英国基本医疗保险，到公立医院全免费，因此这位学生受伤后立即到学校附近的一家公立医院就诊。

经过检查后医生告诉他，需要手术，但手术排在 4 个月以后。这位留学生一瘸一拐度过了两三个月，受伤的地方似乎“自愈”了，他甚至可以再次上场踢球。距离受伤近 5 个月后，留学生接到医院电话，要他去医院检查并且可以安排手术。经过再次检查，医生认为他的伤情仍然需要手术治疗，留学生接受了手术，直到半年后才康复。

